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Summary Question Individual

Student Feedback on NAAC Questionnaire

Name

856 responses

SHAH UBED MUSTAK SHAH
MALI SAGAR PRAVIN
Kumawat Shital Babulal
Patil Neha Sopan

Vaishnavi gajanan baviskar



Roll No.

856 responses

37

41

05

18

02

21

Class

856 responses

® FYBsc
® FYBA
@ FYBCom
@ FYBCA
@ FYBBA
® SYBSc
® SYBA
® SYBCom

14§

IO copy



Mobile No.

854 responses

9518737764
9096745492
8788010134
8788253434
9923363507
8698366837
92091471953
8830395990

8999903303

Email ID (Please give Valid Email ID)

854 responses

rohanhpatil1999@gmail.com
shahubed19@gmail.com
azimmaniyar2001@gmail.com
prashantmarathe2609@gmail.com
nehasp031@gmail.com
hbpgajananpatil78@gmail.com
Mahajanpayal345@gmail.com
maniyarmohsinmaniyar68261@gmail.com

daneshali1711@gmail.com



A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. I_D Copy

850 responses

® Yes
® No

Yes
762 (89.6%)

B) Age: IO Copy

847 responses

300
200 (23.6%) 204 (24.1%)
200 162 (19.1%)
100 79 (9.3%)
18 (2.174)1 0.,

1(0.19%(0.8%) 1(0.191)(0.1%) @101 3% (0 52:(0.201)(0.191)(0.191:(0. 191)(0. 1%
0 I I B e B
1 18 +19 20 217 23 25 27 35 139...
C) Gender: IO cCopy

854 responses

® Male
® Female
@ Transgender




Untitled Section

Instructions to fill the questionnaire

1. How much of the syllabus was covered in the class? (JHT 3 AMGH fdbdl Tddb Q;Uf

Bl 7)

856 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes? (m%um%ﬁqﬁaalil hE

AT &1 ?)

856 responses

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
@ 3 Marks ( 70 to 84%)
© 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark—Below 30%

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
@ 2 Marks ( 70 to 84%)
@ 2 Marks (55 to 63%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark—Below 30%

3. How well were the teachers able to communicate? (FRI&f& i< YHTUT ST UHTA]

38 1 ?)

856 responses

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
@ 3 Marks ( 70 to 84%)
© 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark-Below 30%

IO Copy

IO copy

IO copy



4. The teacher's approach to teaching can best be described as (ﬁT&FﬁiﬂT IQ Copy
SLATIELET € b1 BT T3 2)

856 responses

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
® 2 Marks (70 to 84%)
@ 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark—Below 30%

4 Marks ( 85 to 100%)
454 (53%)

~—_

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ( 3id¥id JeHT0T Uil |0 copy
URGRI 9 9iTell 3118 &1?)

856 responses

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
@ 3 Marks ( 70 to 84%)
© 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark—Below 30%

6. Was your performance in assignments discussed with you? (Gi?lﬂ’d wigwe ferdd ID Copy
TuideHid deferd fRiaid i a9 Hdid a1 2)

856 responses

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
@ 3 Marks ( 70 to 84%)

© 2 Marks (55 to 639%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark—Below 30%




7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students. (xﬁﬂﬂﬁ%l?ﬂ, faeedf garur garor 9 gave 4 dl Hauia
TgIfaeerTd et e d @1 ?)

856 responses

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
® 2 Marks (70 to 84%)
® 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark—Below 30%

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth. (3T0edT TETLTIAIdIS 340 9 H-CT Ugdl 3aedn
WIS HIaHD g Sba-dD &Hdl [dhRid did Bl ?)

856 responses

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
@ 3 Marks ( 70 to 84%)
® 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark—Below 30%

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (&g CRIEEA
fadbrarerdt gerfaered uRyul Hefi Iuds e &d 1 ?)

856 responses
® 4 Marks ( 85 to 100%)
® 3 Marks ( 70 to 84%)
13.8% @ 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
A @ 0 Mark—Below 30%

IO copy

IO Copy

IO Copy



10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and

programme outcomes. (Gfaf\&ﬁ &I, B HI 9 favard 3feP 9 Wid fRies

ST T T 2)

856 responses

1 Mark (30 to 54%)
40 (4.7%)

g~

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
@ 3 Marks ({ 70 to 84%)
© 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark—Below 30%

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. (@'H—;'l HeRR

TreTal feciedT ST SHTeTdl Hdld &1 2)

856 responses

A

® 4 Marks ( 85 to 100%)
@ 3 Marks ( 70 to 84%)
© 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark-Below 30%

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

(ST AT B AU b el YU GUATIAT FR1gidh afdel Segul d Sav reHir aiiR

HRATd BT ?)

856 responses

& .

@ 4 Marks { 85 to 100%)
@ 3 Marks ( 70 to 84%)
© 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark—Below 30%

IO Copy

|0 copy

IO copy



13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level

of challenges. (JHATHHIA &l 35 RIgd MUV IR g SGHIAD TR IUAH

13.6%
A

TRAIT BT ?)

856 responses

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
@ 3 Marks (70 to 84%)
© 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark-Below 30%

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

(R AT difgd SHId 3{ievg Al daHd YR SRR JGd DHRdld 0 ?)

856 responses

da

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
@ 2 Marks ( 70 to 84%)
@ 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark—Below 30%

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and

continuous quality improvement of the teaching learning process. (ﬂ—ﬁTﬁ'ﬂW YA
AT UL dl [abiid dHrvar Yeuld faarafar sitr (wrsdd) Ud o ?)

856 responses

de

44.5%

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
® 3 Marks ( 70 to 84%)
@ 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
® 0 Mark-Below 30%

IO Copy

IO Copy

IO copy



16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences. (30T Y [dHTUd HRUARIST Heriaenad fqendf digd, g,
TUTCRIT § GHRT FRIGRN LR Tgdidl IR HId 1 2)

856 responses
@ 4 Marks ( 85 to 100%)
® 2 Marks ( 70 to 84%)
@ 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
A @ 0 Mark-Below 20%

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. (Extra-curricular
activities T HgUN GIVATHIST & MU WHITEd HIdId DI?)

856 responses

® 4 Marks ( 85 to 100%)
@ 3 Marks ( 70 to 84%)
@ 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark—Below 30%

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work. m@o_cﬂ Sitasuantt
DI U AR DI [THRIT HIUATST TgTiaeerd Udd Hd &I ?)

856 responses

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
@ 32 Marks ( 70 to 84%)
© 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
@ 0 Mark—Below 30%

3 Marks ( 70 to 84%)
256 (29.9%)

IO Copy

IO copy

|0 Copy



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. [L:l Copy
while teaching. (3TUUIY fRIbdd r¥ciedl RIgiUD] fabcll o & ICT T3 514 LCD
projector, Multimedia, PPT d dciH YIYHidT dr9 HdId ?)

856 responses

@ 4 Marks ( 85 to 100%)
® 2 Marks ( 70 to 84%)
© 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (20 to 54%)
@ 0 Mark—Below 30%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. [Lj Copy

(3T HRTfaeerdic Thaid S(era ST Ugdie Juradl 3@y 31E)

856 responses
® 4 Marks ( 85 to 100%)
@ 3 Marks ( 70 to 84%)
12 9% @ 2 Marks (55 to 69%)
@ 1 Mark (30 to 54%)
__4 @ 0 Mark—Below 30%

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience in

your institution. (3MTUcdl HTeITeTaTdIel TdhaId 3Ea- AU Uil qUIdIdeh ¥id sgrdl a1 Il
A g b el feren)

856 responses

Best teaching
My clg is best to improvement me and to teaching is the best to getting more knowledgeable me
no suggestion

No observation

College mdye nav navin vishayanavar charcha karane
None

Digital classroom teaching in student



